
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

DALAM MASA DARURAT COVID – 19 LURING/ DARING 

 

  Nama Madrasa  : MI Alkhairaat Wosu 

  Kelas / Semester : VI / 1 

  Mata Pelajaran  : Sejarah Kebudayaan Islam 

  Materi Pokok  : Sejarah singkat Sunan Ampel 

  Subtema  : Biografi Sunan Ampel 

  Waktu   : 1 x Pertemuan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menyebutkan nama asli dari sunan ampel 

2. Menjelaskan silsila Keturunan sunan ampel 

3. Menjelaskan tujuan sunan ampel dating kepulau jawa 

4. Menjelaskan tujuan sunan ampel membangun masjid dan pesantren dipulau jawa 

5. Menyebutkan nama istri dari sunan ampel  

6. Menjelaskan bagaimana agama islam bias menyebar dari dakwah sunan ampel 

B. MODEL PEMBELAJARAN:  

KOMBINASI 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Menyapa peserta didik dengan salam  

2. Mengabsen peserta didik  

3. Meminta peserta didik untuk berdo’a sebelum memulai proses pembelajaran 

4. Menyampaikan materi pokok dan tujuan pembelajaran  

5. Memberikan Appersepsi 

6. Mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan materi pokok 

7. Memotifasi peserta didik  

8. Menyampaikan isi materi pokok 

9. Meminta peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan 

10. Melakukan evaluasi 

11. Memberikan motifasi kepada peserta didik agar tetap semangat belajar dirumah  

12. Mengakhiri proses pembelajaran dengan berdo’a bersama 

13. Menutup proses pembelajaran dengan salam 

D. PENILAIAN 

Guru memberikan Tugas kepada peserta didik 

 

 

 

Mengetahui,     Wosu,01 - 09 - 2020 

Kepala Madrasah     Guru Mapel 

 

 

  

HAYANA,S.Pd.I     FATMAWATI UMAR,S.Pd.I 

NIP : 197501032005012005    NIP: 198107132006042014  

   

 


